

Щука на Яузе, карпы - в Северном. Что можно выловить в водоёмах СВАО

17.06.2015

Погода шепчет, пора на рыбалку. Жителям СВАО повезло: округ богат и прудами, и речками. Вопрос только, где лучше всего клюет? Это выяснил корреспондент «Звездного бульвара».

Иду вдоль реки Каменки в Останкинском парке. Вверх по течению река сужается и заболачивается. Но в самых камышах удят двое дедуль в панاماх. Рядом — ведро с пойманной рыбой. — Рыбы на мелководье водится больше. Ранним утром аж из воды подпрыгивает, — рассказывают они. — А однажды мы выловили во-о-от такого карася! — Съели? — Нет. Мы из спортивного интереса рыбачим, всю рыбку потом отпускаем.

На ВДНХ речка разливается каскадами прудов. И здесь рыбачат. — Слышал, что здесь можно поймать карпа и даже щуку. Но у меня пока не клюёт, — жалуется паренек. Реконструкция Джамгаровского пруда давно закончилась. Но запустили ли туда снова рыбку? — Да, карася и подлещика. Народ уже приходит удить, — обрадовал Александр Горчилин, ведущий специалист отдела ЖКХ, благоустройства и строительства управы Лосиноостровского района. Вдоль берега насчитываю пять рыбаков. У одного совсем пустое ведёрко, трём удалось выловить по рыбке, у пятого — самый богатый улов. Он притаился в кустах в камуфляже. Сидит, не шелохнется. А удит спиннингом. Это, между прочим, запрещено в период нереста, с 10 апреля по 10 июня. Штрафы — до 2 тыс. рублей, отдельно оплачивается каждая выловленная рыбка. В Яузе нет омутков, заводей, больших глубин.

Рыба из-за этого почти не группируется, плавает небольшими косяками. Несмотря на это рыбаки речку любят. — Здесь изобилие, кого я только в Яузе не ловил, — говорит ростокинец Олег Лавров. Он удит у метро Ботанический сад в зарослях недалеко от Сельскохозяйственной улицы. — Раньше часто ловил на воблерок щук. Один раз килограммов под пять. В этом сезоне пока не удалось щучку выловить. Зато на днях поймал неплохих судачков и карасей. Плотву часто выуживаю. Сегодня только начал рыбачить, но уже кое-что поймал. Смотрите. Олег показывает жирного окуня. И на прощание даёт нашим читателям совет: также хорошо в Свиблове и Медведкове. — Самые лучшие места для рыбалки — по речке Лихоборке, — уверен Сергей Тюрюков, начальник московского отдела по рыболовству и сохранению водных биологических ресурсов. — Вода там наиболее чистая и свежая, поступает из Волги транзитом через канал имени Москвы.

Водятся плотва, лещ, окунь и щука, иногда там вылавливают даже судака. Не хуже — Яуза. Советую удить выше ВДНХ. Но имейте в виду, в среднем на один километр в этих речках приходится по 5–10 кг рыбы. Остальные места вы уже назвали. В малых прудах вроде того, что напротив кинотеатра «Марс», можно выловить разве что карася или ротана. В Виноградовских прудах в посёлке Северном улов богаче: туда запустили карпа. Позиция специалистов Роспотребнадзора категорична: выловленной в Москве возле жилых массивов рыбой, хоть живой, хоть вареной, даже домашнюю кошку кормить нельзя.

Чуть мягче позиция у сотрудников ФГБУ «Мосрыбвод»: — На наш взгляд, без риска есть можно только рыбу, выловленную на территории природных заказников и в верховьях Москвы-реки, — считает Сергей Кикнадзе, зам. начальника ведомства. — Впрочем, большинство любителей рыбалки в столице ловят рыбу не за тем, чтобы употреблять ее в пищу, а ради приятного времяпровождения.

Адрес страницы: <http://medvedkovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1943505.html>

[Управа Южное Медведково](#)